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Σας προωθούμε την ενδιαφέρουσα παρουσίαση του νέου βιβλίου του δημοσιογράφου Παναγιώτη Ρηγόπουλου αφιερωμένο στην πατρινή ηθοποιό του κινηματογράφου και θεάτρου Μέμας Σταθοπούλου που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 27 Μαΐου 
7.30μμ στο θέατρο Επίκεντρο. Η οργάνωση είναι υποστηρικτής της παρουσίασης.
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Η ζωή της Μέμας, σε ένα βιβλίο

Αφιερωμένο στην αείμνηστη πατρινή πρωταγωνίστρια του θρυλικού ελληνικού κινηματογράφου και θεάτρου, Μέμα Σταθοπούλου, είναι το νέο βιβλίο του δημοσιογράφου Παναγιώτη Ρηγόπουλο, το οποίο κυκλοφορεί σύντομα σε βιβλιοπωλεία όλης της χώρας από τις εκδόσεις 24 Γράμματα.
Η βιογραφία φιλοδοξεί να αποτελέσει ένα πολύτιμο εργαλείο για μελετητές, φοιτητές θεατρολογίας και κινηματογράφου, αλλά και για κάθε φιλότεχνο αναγνώστη που επιθυμεί να γνωρίσει σε βάθος τις μεγάλες προσωπικότητες της ελληνικής τέχνης και να κατανοήσει τις κοινωνικές και πολιτιστικές μεταβολές μιας ολόκληρης εποχής, μέσα από τη ζωή και την πορεία μιας σπουδαίας πρωταγωνίστριας. 
Το βιβλίο είναι εμπλουτισμένο με πλούσιο και σπάνιο αρχειακό υλικό: δεκάδες αδημοσίευτες φωτογραφίες, προγράμματα θεατρικών παραστάσεων, μακέτες ταινιών, δημοσιεύματα του Τύπου, καθώς και προσωπικές στιγμές από το οικογενειακό αρχείο. Σημείο αναφοράς αποτελεί η μοναδική τηλεοπτική συνέντευξη που παραχώρησε η ίδια το 1993 στον συγγραφέα, για την εκπομπή του στον πατρινό τηλεοπτικό σταθμό Achaia Channel, μέσα από την οποία αποκαλύπτει σκέψεις, βιώματα και καλλιτεχνικές διαδρομές.
Παράλληλα, μαρτυρίες συναδέλφων, σκηνοθετών και ανθρώπων που τη γνώρισαν από κοντά, ανασυνθέτουν την εικόνα μιας συχνά «παρεξηγημένης» αλλά βαθιά χαρισματικής ηθοποιού, φωτίζοντας όχι μόνο τη σκηνική της παρουσία αλλά και την ανθρώπινη πλευρά της — την καλοσύνη, τη σεμνότητα και την ακεραιότητά της.
Η έκδοση αναδεικνύει, μεταξύ άλλων, τη βιογραφική της διαδρομή, την εξέλιξη της ελληνικής κοινωνίας μέσα από το θέατρο και τον κινηματογράφο, καθώς και κορυφαίες προσωπικότητες και έργα που σφράγισαν την καλλιτεχνική σκηνή της χώρας. Παράλληλα, μέσα από το πλούσιο εικαστικό υλικό, αναβιώνει η αισθητική και η ιστορική μνήμη του παλιού ελληνικού κινηματογράφου.
Τη συγγραφή, τις συνεντεύξεις και την έρευνα υπογράφει ο Παναγιώτης Ρηγόπουλος, ενώ την ιστορική τεκμηρίωση ο συγγραφέας, λαογράφος και ερευνητής Κώστας Παπασπήλιος.

ΣΤΟ «ΕΠΙΚΕΝΤΡΟ» Η ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ

Η παρουσίαση του βιβλίου θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 27 Μαΐου, στις 19:30, στο θέατρο Επίκεντρο+ (Αγίου Ανδρέου 36 & Νόρμαν), με ελεύθερη είσοδο για το κοινό. Μια εκδήλωση που φιλοδοξεί να αποτελέσει γιορτή για την Πάτρα και έναν ουσιαστικό φόρο τιμής στη μεγάλη πατρινή ηθοποιό.
Στο πλαίσιο της εκδήλωσης θα πραγματοποιηθούν αναφορές στην πορεία και την πολύπλευρη προσφορά της, ενώ θα τιμηθεί μετά θάνατον από την Παναχαϊκή Γ.Ε. για την προσφορά της ως πρωταθλήτρια στο τμήμα στίβου, καθώς και από το Σωματείο Ελλήνων Ηθοποιών.
Κατά τη διάρκεια της βραδιάς θα προβληθούν στιγμιότυπα από τη μοναδική της τηλεοπτική συνέντευξη, το 1993, στον Παναγιώτη Ρηγόπουλο, αποσπάσματα από ταινίες της και σπάνιες φωτογραφίες από τη ζωή και την καριέρα της.
Θα παραστούν και θα μιλήσουν από καρδιάς, αγαπημένοι συνάδελφοί της, όπως ο χορογράφος Φώτης Μεταξόπουλος, η πατρινή ηθοποιός Όλγα Πολίτου και η ηθοποιός- συγγραφέας Πολύνα Γκιωνάκη, κόρη του αξέχαστου Γιάννη Γκιωνάκη.
Ο θρυλικός τραγουδιστής και παρουσιαστής Κώστας Βενετσάνος θα ερμηνεύσει αγαπημένες κινηματογραφικές επιτυχίες της Μέμας Σταθοπούλου, με κορυφαία στιγμή το εμβληματικό «Είναι νωρίς για δάκρυα, Στέλλα», το οποίο είχε δισκογραφήσει πρώτος ο ίδιος.
Παρόντες θα είναι επίσης μέλη της οικογένειάς της, φίλες και συμμαθήτριές της, ενώ την εκδήλωση θα τιμήσουν με την παρουσία τους ο υφυπουργός Πολιτισμού Ιάσων Φωτήλας και ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας Νεκτάριος Φαρμάκης.
Την εκδήλωση θα πλαισιώσει μουσικά η μπάντα του Νίκου Λιόπετα, ερμηνεύοντας ζωντανά αγαπημένα κινηματογραφικά τραγούδια της δεκαετίας του 1960, σε μια βραδιά γεμάτη μνήμη, συγκίνηση και πολιτισμό.
